

HIRDETÉSEINK – honlap: brke.org

- A liturgiában hétfőn Aranyszájú Szent Jánosra, kedden a Szent Kereszt felmagasztalására, szerdán a Fájdalmas Szűzanyára, csütörtökön Szent Kornélra és Szent Cipriánra, pénteken Bellarmin Szent Róbertre emlékezünk.
- Templomunk Werner Alajos Kórusa kedden este 7 órakor tartja évadnyitó első énekpróbáját a sekrestye feletti hittanteremben. Szívesen fogadják az újabb jelentkezőket is, akik az énekkar szép szolgálatába bekapcsolódnának.
- A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége budaörsi csoportja és a Budaörsi polgári Kaszinó szeretettel hívja az érdeklődőket szeptember 17-én, pénteken a Szent Benedek Iskola 22. előadótermében megrendezésre kerülő előadására, amelynek előadója Deák-Sárosi László lesz, címe: „A magyar kultúra helyzete ma – és 1918-ban”. Mindenkit szeretettel várnak. Részletek a plakátokon.
- Szombaton lesz templomunkban a bérmálás. A délelőtt 10 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Spányi Antal püspök atya celebrálja. A szentmise keretében 11 fiatal részeseül a bérmálás szentségében. Imádkozzunk értük!
- Szeptember 19-én, jövő vasárnap kerül megrendezésre a hagyományos bodajki búcsú. Vasárnap ½ 11-kor ünnepi szentmisét mutat be Spányi Antal püspök atya. Szeretettel hívja a családokat az ünnepi szentmisére az egyházmegye legősibb Mária kegyhelyére, hogy közös imádságunk erőt adjon családjainknak a személyes és közösségi megújuláshoz. Részletek a plakátokon.
- Szeptember 24-25-én kerül sor a Székesfehérvári Egyházmegye szokásos ifjúsági zárandoklatára. Pénteken lehet érkezni, a zárandoklat maga szombaton lesz Mórról Bodajkra. Szeretettel várják egyházmegyéink 14 és 30 év közötti ifjúságát!
- Templomunk részleges belső felújítása kevésbé látványos munkákkal folytatódik. A hétköznapi szentmisék időpontja visszaállt a megszokott rendbe, vagyis hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön reggel 8 órakor van szentmise, pénteken és szombaton este 7-kor.
- A KaCsa-táborban ott felejtett holmik, amelyeket a szervezők megtaláltak és elhoztak, a szentmisék előtt vagy után a sekrestyében átvehetők.

Az elmúlt héten templomunkban házasságot kötöttek:

Szaniszló Csaba – Dr. Vass Viktória

Csiky Velemér – Pennica Anna

Az elmúlt héten eltemetett halottunk:

Németh Imre

Adj, Uram, örök nyugalmat neki! És az örök világosság fényeskedjék neki!

A budaörsi Nepomuki Szent János Plébánia Vasárnapi Értesítője



Útravaló az évközi idő 24. hetére
2021. szeptember 12.

OLVASMÁNY

Iz 50, 5-9a

Izajás könyvében, Jahve szolgája titokzatos prófétai alak, aki küldetést kap Istentől s egyúttal a nép bűnét is hordozza. Türelemmel viseli a küldetésével járó szenvedést, vállalja az áldozatot, mert tudja, hogy a végső győzelem az övé. Jézus magára alkalmazta ezt a jövendölést. Ő a bizonyíték, hogy a szeretetből vállalt áldozatnak mindig megvan az értéke.

Prófétája által a Megváltó így beszél: „Isten, az Úr megnyitotta fülemet. Én nem álltam ellen, és nem hátráltam meg. Hátamat odafordítottam azoknak, akik vertek, arcomat pedig azoknak, akik tépáztak. Nem rejtettem el arcomat azok elől, akik gyaláztak és leköpdöstek. Isten, az Úr megsegít, ezért nem vallok szégyent. Arcomat megkeményítem, mint a kőszikla, s tudom, hogy nem kell szégyenkezniem. Közel van, aki igazságot szolgáltat nekem. Ki szállhat velem perbe? Álljunk ki együtt! Ki az ellenfelem? Jöjjön ide hozzám! Isten, az Úr segítségemre siet. Ki ítélné el?”

VÁLASZOS ZSOLTÁR

114, 1-2. 3-4. 5-6. 8-9

Válasz: **Az Úr színe előtt járok, * az élők földjén.**

SZENTLECKE

Jak 2, 14-18

A hitet fel lehet fogni úgy, mint egyszerű ismeretet Istenről. De ez nem vallásos hit. Az igazi hit magának Istennek az elfogadása, az előtte való hódolat és engedelmisség kifejezése. Ezért mondja az apostol, hogy a hitet csak a tettek tükrözhetik. A hit önmagában halott, ha nem fakadnak belőle a szeretet tettei.

Testvéreim! Mit használ, ha valaki azt állítja, hogy van hite, belőle fakadó tettei azonban nincsenek? Üdvözítheti a hite? Ha valamelyik testvérnek nem volna ruhája és nem volna meg a

mindennapi tápláléka, és egyiketek így szólna hozzá: „Menj békében, melegedj, és lakjál jól!”, de nem adnátok meg neki, amire testének szüksége van, mit használna? Ugyanígy a hit is, ha tettek nem származnak belőle, magában holt dolog. Azt is mondhatja valaki: „Neked hited van, nekem meg tetteim.” Ha tettek nélkül megmutatod nekem hitedet, tetteim alapján én is bebizonyítom neked hitemet.

EVANGÉLIUM

Mk 8, 27-35

Három evangélista (Máté, Márk, Lukács) számol be arról, hogy Jézus tisztázni akarta tanítványai hitét. Magát Emberfiának nevezi, s ebben benne volt az utalás Dán 7. 13-14-re. A tisztázáshoz a bevezetést a Jézusról elterjedt híresztelés adja, amelyben közös az a meggyőződés, hogy ő prófétai szerepet tölt be, tehát isteni küldött. A tanítványok azonban közelebb voltak hozzá, jobban megismerhették. Meggyőződésüket Péter fogalmazza meg: Te vagy a Messiás. Jézus azonban tudja, hogy a messiás-szó magyarázatra szorul, mert a zsidók földi királyt várnak. Ezért kezd nyíltan beszélni szenvedéséről, haláláról és feltámadásáról.

Abban az időben: Jézus elment tanítványaival Fülöp Cezáreájának vidékére. Útközben megkérdezte tanítványait: „Kinek tartanak engem az emberek?”

Azok így válaszoltak: „Némelyek Keresztelő Jánosnak, mások Illésnek, ismét mások valamelyik prófétának.” Erre megkérdezte tőlük: „Hát ti mit mondotok, ki vagyok?”

Péter válaszolt: „Te vagy a Messiás!” Ekkor Jézus a lelkükre kötötte, hogy ne szóljanak erről senkinek.

Ezután arra kezdte tanítani őket, hogy az Emberfiának sokat kell szenvednie, a vének, a főpapok és az írástudók elvetik, megölik, de harmadnapra feltámad. Ezt egészen nyíltan megmondta. Erre Péter félrevonta és szemrehányást tett neki. De ő hátrafordult, ránézett tanítványaira, és így korholta Pétert: „Távozz tőlem, sátán, mert nem Isten szándéka szerint gondolkodsz, hanem emberi módon.”

Majd összehívta a népet és tanítványait, s így szólt hozzájuk: „Ha valaki követni akar, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét, és kövessen. Mert aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt, de aki elveszíti életét értem és az evangéliumért, megmenti azt.”

Egy Föld, egy Kenyér

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus negyedik napján, szeptember 8-án, a Hungexpo területén teremtés-védelmi előadásra és találkozóra hívta az érdeklődőket a Naphimnusz Teremtésvédelmi Egyesület és az MKPK Caritas in Veritate Bizottsága: *Egy Föld, egy Kenyér - a Laudato si' világa* címmel.

„Az Eucharisztia összeköti az eget és a földet, átfogja és áthatja az egész teremtést. Az Oltáriszentség fény és motíváció forrása környezetért való aggodásunk számára is, és arra készítet minket, hogy az egész teremtett világ őrei legyünk” – írja Ferenc pápa a *Laudato si'* kezdetű enciklikájában. Székely János püspök atya köszöntőjét a teremtett világ szépségeiért és annak megőrzéséért írt imával kezdte, majd kifejtette, az Eucharishtiában Krisztust teljes egészében vesszük magunkhoz, benne az ő gondolatait, lelkét, szellemiségét is, és életünket is e szerint alakítjuk. Ekkor nem elég az oltáron megtörni a kenyeret, meg kell törnünk a magunk kenyérét is a legszegényebbek számára is, és meg kell óvnunk a teremtett világot, hogy legyen egészséges kenyér és iható víz a legszegényebb családok asztalán is. A Szentírásnak is az egyik üzenete Földünk megóvása, hiszen felelősök vagyunk Istennek, hogy megőrizzük az Ő remekművét gyönyörűnek – tette hozzá, felidézve Assisi Szent Ferenc Naphimnuszát is. A teremtett világ megőrzése nemcsak a biológiai sokféleség, valamint a klíma védelmét jelenti, hanem az embernek, mint a teremtő Isten képmásának a megóvását is.

A teremtett világ megőrzésének egyik legfőbb akadálya a haszonelvű gazdasági szemlélet. Egyházunk tanítása szerint a gazdaság célja nem a profit, hanem az ember teljes egészében, mint test és lélek. A teremtésvédelem elképzelhetetlen igazabb és emberibb gazdasági rendszer felépítése nélkül.

Az idén éppen tízéves Naphimnusz Teremtésvédelmi Egyesület vezetői részéről megfogalmazott gondolatok útmutatásul szolgáltak a hallgatóság számára, hogy az egyén és a plébániai közösség mindennapi életében hogyan válthatjuk tettekre az evangéliumot a teremtésvédelem területén is. Krisztus az Egyház tagjain keresztül, általunk kíván válaszolni a világ környezeti problémájára. A Caritas in Veritate Bizottság és a Naphimnusz Teremtésvédelmi Egyesület együttműködve, egymást kiegészítve dolgozik teremtett világunk megőrzésén, védelmén, s e feladat propagálásán minden jóakarátú ember felé: az előbbi „felülről”, a tanítás és az Egyház oldaláról, míg az utóbbi „alulról”, a közösségek és a civil élet felől. A Naphimnusz Egyesület szeretettel hívja és várja a teremtésvédelem iránt elkötelezett kisebb közösségek, csoportok csatlakozását az ország minden területéről.

*/A teremtésvédelmi fakultációt tartalmazó videó megnézhető itt:
https://www.youtube.com/watch?v=vfZSIROnRqo&ab_channel=Katolikus.ma/*

